



Witte international
Präsent auf allen Kontinenten 

Die deutsche Witte Barskamp KG ist einer der international bedeutendsten Entwickler und Hersteller modularer Spann-, Positionier- und Messeinrichtungen sowie Zuführsysteme. Mit dem Baukastenspannsystem ALUFIX und den vielfältig einsetzbaren Vakuum-Spannsystemen gilt Witte im Gesamtportfolio als weltweiter Marktführer. Entsprechend global ist das Unternehmen aufgestellt: mit Niederlassungen in den USA, in Mexiko und Singapur sowie mit über 60 Vertriebs- und Service-Partnern auf allen fünf Kontinenten.

Der aufstrebende asiatische Markt wird von der Tochterfirma Witte Far East Pte. Ltd. direkt betreut. Mit seiner zentralen Lage erlaubt der Standort Singapur die Versorgung des gesamten asiatischen Raums plus Australien. Mit eigener 3D-Design-Abteilung, lokalem Projektmanagement und Anlaufunterstützung können hier umfangreiche Projekte komplett abgewickelt werden.

Internationalität pur: Die Mitarbeiter der Witte Far East können Anfragen in Englisch, Mandarin, Malayisch oder Deutsch beantworten sowie technisch komplexe Projekte bearbeiten und Prozesse entsprechend mehrsprachig abwickeln.

In Nordamerika ist die Firmengruppe über Witte L.P. mit einem Verkaufsbüro in Duluth (Georgia) präsent sowie mit weiteren Vertriebspartnern in den USA und Kanada. Die Mitarbeiter dort kennen die amerikanischen und kanadischen Marktbedingungen aus eigener Erfahrung – so können sie ihren Partnern aus der gesamten Witte-Produktpalette perfekt abgestimmte Lösungen anbieten und sie bei allen Aufgabenstellungen mit der gleichen Kompetenz wie in Deutschland beraten. 

Das gilt auch für die Horst Witte de Mexico S.A. DE C.V. in Puebla, die für den mexikanischen Vertriebsbereich zuständig sind.

Vervollständigt wird das weltweite Witte-Leistungsnetz von mehr als 60 Vertriebs-, Handels- und Servicepartnern in produktionsrelevanten Ländern auf fünf Kontinenten. Unter anderem in Südafrika, den Vereinigten Arabischen Emiraten, China, Japan, Malaysia, Thailand, Vietnam, Indien, Südkorea, Australien, Türkei, Israel und Russland.
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Witte Barskamp KG
1969 als Produktionspartner für hochpräzise Bauteile der Luft- und Raumfahrtindustrie gegründet, ist die Witte Barskamp KG heute einer der international tonangebenden Entwickler und Hersteller modularer Spann-, Positionier- und Messeinrichtungen sowie Zuführsysteme. Mit dem Baukastenspannsystem ALUFIX und den vielfältig einsetzbaren Vakuum-Spannsystemen gilt Witte als globaler Marktführer. 

Nahezu alle bedeutenden Unternehmen der Automotive- sowie Luft- und Raumfahrt-Industrie setzen auf die Produkte und Anwendungslösungen von Witte. Hinzu kommt ein breites Einsatzspektrum unter anderem in der Mess- und Medizintechnik sowie in allen Branchen, in denen dimensionelle Qualitätsüberwachung, Wirtschaftlichkeit und Präzision entscheidende Rollen spielen.


[bookmark: _GoBack]




